

章丘跻身2015全国科学发展百强榜30强

本报11月26日讯(记者 邢振宇) 11月23日,《中国中小城市绿皮书2015》发布,2015年度全国中小城市综合实力百强县市(全国科学发展百强县市)新鲜出炉,章丘市再次入选,并荣膺中小城市综合实力百强县市第30名,比2014年的31名再进一个名次。

据介绍,立足贯彻落实“四个全面”战略布局和践行创新、协调、绿色、开放、共享五大发展理念,中小城市科学发展指数是从经济发展、社会进步、环境友好和政府效率四个维度对县级市、县和空间相对独立、含乡镇的市辖区以及发展基础较好、具

备“建市”条件的镇进行评价。曾经的“铁匠之乡”,现瞄准“高精尖”。项目推动,招商选资,章丘持续推进产业优化升级,突出质量效益,推动实体经济健康发展。近年来,章丘市立足基础优势,坚持创新引领,强化扶持引导,全面加快“转调创”步伐,

工业经济呈现健康、快速、持续发展的良好态势。今年1—10月份,全市规模以上工业完成增加值同比增长11.5%;预计实现销售收入1418亿元,利税146.5亿元、利润86亿元,同比分别增长8.9%、9.2%、3.5%。

此外,章丘围绕城市建设总

体布局加快推进市、镇、村“三级”生态创建,全面建设宜居宜业生态章丘。按“一主、一副、四组团、多社区”的总体布局,章丘强力推进新型城镇化建设,城镇化率53%。以“一河两城”为发展框架,推进城区“西进、北延、中部提升”,实施“四大片区”开发战略。

脱审黄标车竟有83条违法信息

黄标车“大限”将至,交警提醒车主及时办理报废

本报11月26日讯(记者 石剑芳 通讯员 高俊) 11月19日,章丘市公安局交警大队民警查扣一辆蓝色轻型货车,经检查,该车为黄标车,已经连续4年没有年检,并且有83条交通违法信息未处理。

19日下午3时40分,章丘市公安局交警大队民警在巡逻至济青路与世纪东路路口时,发现一辆车牌号为鲁A6N8×9蓝色轻型货车有黄标车嫌疑,遂示意该车车辆接受检查。民警检查驾驶员出示的车辆行驶证后发

现,该车登记日期为2006年4月18日,检验有效期至2011年4月,车辆逾期未检验。经民警上网查询后发现,该车违法未处理信息多达83条,执勤民警当即依法对该车予以暂扣。

记者从章丘市公安局交警大队了解到,该车违法信息多为违反道路交通信号灯通行、超速行驶、不按导向车道行驶等。民警告诉记者,该车已连续4个年检周期未年审,按照相关规定,连续3个检验周期未年审的车辆,将予以强制报废处理,车管所将注销该

车辆的所有信息,并禁止该车上路行驶。该民警还表示,因为此次查扣的车辆还有83条违法信息,因此车主需先处理违法记录,再对该车进行强制报废。

按照黄标车淘汰的相关工作部署,自2015年3月1日起,章丘市城区内世纪东路(不含)以西,世纪西路(不含)以东,国道309线(不含)以北,省道102线(不含)以南即为城区范围内,全天禁止黄标车通行,交警大队已将所有黄标车车号录入卡口系统,实施电子抓拍,对违

规进入限行区域的进行抓拍。

据了解,自2016年1月1日起,山东省将全面禁用黄标车,对黄标车上路进行处罚。济南市提前一个月实施该规定,章丘市也将按照相关规定在章丘辖区范围内全面禁用黄标车。另外,章丘市公安局交警大队将在电子抓拍基础上,进一步加强日常流动巡逻查处力度,对黄标车上路行驶进行严厉查处。

同时,章丘市公安局交警大队提醒,黄标车车主应及时到所在的乡镇、街道办办理黄标车报废手续。

德银五金优质服务 满足顾客需求

“您好,我们这儿的电磨有四种规格,根据您的情况可以选择FF02-25规格,目前库存有货,您可以到店里亲自挑选。”德银五金市场负责销售的工作人员接到顾客咨询电话后,耐心地介绍产品规格、价格以及库存情况。

上述店员介绍,该顾客之前在店里购买过一款电磨产品,这次打电话准备再购买一款。听完销售人员的介绍,家住普集镇的李先生立即驱车到店里拿货。“我经常来德银五金购买五金用具,质量可靠,价格也不用问。有时候还上门服务,产品用起来更放心。”李先生说。

“顾客之事无大小,只要客户有需求,我们会尽最大努力让顾客满意。”德银五金市场的赵经理表示。据了解,德银五金一直秉承为客户提供最全面的五金工具的理念,特殊产品延长质保期,退换货有绿色通道。为避免给买方造成损失,德银所销售的商品在国家保修规定的基础上,均再延长20%质量保证期。



“交心教育”创品牌

25日上午,章丘市第一个以品牌教育创建命名的“交心教育韩兴凤工作室”在水寨镇张家林小学正式挂牌成立。据了解,张家林小学自2013年以来,全面创新“交心教育”形式,得到了社会、家长和师生的一致认可。图为韩兴凤老师。

本报记者 石剑芳 通讯员 李玉新 摄影报道



“开心农场”收获啦

为了让学生从生活和实践中得到更多知识,诺德实验小学利用行政楼外平台建成了“翠微园”。在老师的指导下,学生们根据时令先后种植了葫芦、辣椒、黄瓜、韭菜、萝卜等作物。最近,翠微园迎来了萝卜收获季,学生们争相跟自己种下的萝卜合影。

本报记者 石剑芳 通讯员 张典荣 胡爱红 摄影报道

章丘二中举办片区 同课异构优质课展示

本报11月26日讯(记者 石剑芳) 11月18日,20日,章丘二中举办了数学、语文同课异构优质课展示活动。为了进一步提高片区教研的实效性和推进“同课异构”课堂教学改革,该校还借助上海方略教育集团优质教育资源,联合片区学校,开展该活动。活动主要包括优质课展示、专家示范课

和点评三项内容。

展示课上,章丘二中片区的8位老师分别就七年级数学一元一次方程新授课和八年级语文上册《爱莲说》复习课进行讲课展示。虽然讲课内容相同,但是教法不一,模式各异、目标统一,每位老师都展示出了独特的教学风采。

在说课中,开课教师们相

互交流了自己展示课的备课、教学思路、教法设计和课后感悟,并提出了彼此的不足之处。

相关专家表示,所谓模式教学,就是要细化到老师做什么、学生做什么,即教学模式最终要一步步细化到能够操纵的程度上来。要求学科教师做到三个理解,即理解学科、理解教学、理解学生。

瓜子二手车覆盖50城

已连接全国主要消费节点

时至年末,二手车电商成为媒体关注的焦点之一,其中,瓜子二手车因其大手笔的广告轰炸,尤其引人注目。在广告投放之后,瓜子的业务到底进展如何?

11月19日,瓜子二手车直卖网(原赶集好车)总经理王晓宇在接受记者采访时透露,目前瓜子二手车已经覆盖全国一二三线的50个重点城市,布点规模、交易额、上架量等数据均领先于同模式的竞品。目前,瓜子二手车在所覆盖城市已搭建起高效的人才和服务体系,初步形成了品牌认知度和服务品质的壁垒。

这与中国二手车交易市场的发展形势暗自契合。据中国汽车流通协会最新数据统计,2015年1—9月全国二手车市场累计交易量688.44万辆,相比上年同期增长5.68%,累计交易额3954.08亿元;其中,华东区占比最大,为32.11%,其次为中南区20.29%,华北区19.40%。

瓜子二手车自诞生以来,就一直保持了快速发展的态势。为解决买卖双方双方的痛点,瓜子二手车采用C2C网络交易模式,没有中间商赚差价,让个人车主放心将车卖给买家,因而获得全国汽车消费

者的认可。

在北京完成试点后,瓜子二手车先后进入了华北、东北、西南等市场,不断完善业务版图。在今年9月瓜子二手车新品发布会上,瓜子二手车重将继续深耕二手车市场,年底前覆盖到全国60座城市。当月,瓜子二手车单月交易额突破4亿元。

瓜子二手车总经理王晓宇表示,58赶集集团在分类信息领域积累了十年,因此瓜子二手车更有品牌、资本、流量、人才的支持,这使得他们在城市布局上非常有优势。在已有的50座城市的布局策略上,瓜子

二手车形成覆盖全国、中心城市辐射周边地区、重点区域拉动卫星城的分布态势。

“通过布局城市站点,瓜子二手车可以满足更多用户买卖二手车的需求,更能在不同城市和站点之间形成协同效应,进一步提升瓜子二手车的品牌和服务。”王晓宇表示。对于在年底完成60个城市布点目标,他充满了信心。未来,瓜子二手车除了进一步完善检测体系和提高服务能力外,还将加深与实力过硬的专业服务商合作,打造二手车交易生态链,为用户提供一站式的买卖二手车服务。

非物质文化遗产 巧治鼻炎有绝招

治疗鼻炎究竟用啥法好?位于明水汇泉路西侧的扈氏鼻炎膏体验店,凡到店的每一位顾客的鼻腔里都放着特制的U型棉签,上面沾满了扈家祖传的黑色药膏。这种药膏由36味纯中药经过17道工序3天3夜熬制而成。

放上这黑色的药膏不到10秒钟,你就听吧,满屋喷嚏声不断,一个连一个,个个流着长、浓鼻涕。长度30到50厘米,或浓稠样、或清亮样,或黄或绿各式各样的鼻涕。更奇怪的是,20分钟后从鼻腔里拿出U型棉签,鼻子立马就通气了。在现场,很多鼻炎顾客说:吃药治鼻炎,不如“让肺打喷嚏治鼻炎”来得舒服彻底。不打针、不吃药、不手术、无麻黄、无激素,特别适合老人和儿童使用,更奇怪的是来年鼻子的老毛病不再犯了。

弘扬非遗 免费体验

寻医问药最怕的是没疗效。始创于明朝万历年间(1607年)的扈氏鼻炎膏,历经扈家十四代人400年的时代演绎升华,其工艺被山东省人民政府列为保护产品,鲁证字2009(232)号。同时被国家知识产权局授予发明专利,加以保护发扬光大。只要你或你身边有鼻炎的患者,均可报名参加免费体验活动,无任何附加条件。天天免费体验,免费试用,解决鼻炎对你的生活与学习带来的烦恼。

咨询电话:0531-55505160

体验地址:汇泉路原二建公司西邻30米路北扈氏鼻炎膏体验店

售二层楼院13793118876